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Bompoc | Da/mer
| | ViMeeTcs 1 B OPraHU3alyu MeHI0?
A) ma, s BCEX BO3DAacTHBIX TPYTI M PEXHMOB (GYHKLHOHHDOBAHHS z
OpraHu3aNHY
(i

b) na, Ho 6e3 yueTa BO3pACTHBIX Py

B) met

2 BeIBELIEHO M UHMKIHYHOE MEHIO /U1 O3HAKOMJIEHHS POAUTENEH U aeTei ?
A) na ' G
B) Het {

3 Briseweno nu exeIHEBHOE MEHIO B yAOGHOM /1S 03HAKOMIIEHHS POAMTEEH 1 neTel
Mecte ?
A) na gL
b) Het J

4. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOpSI 611017
A) [, IO BCEM THSIM G
b) HeT, HMEIOTCS OBTOPBI B CMEXKHBIE JHHU /

5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3ampelueHHble 6/110/a ¥ POAYKThI
A) fia, o BceM [HAM 7133
b) HET, UMEIOTCS IOBTOPBI B CMEXKHBIE JHU J

6. | CoOTBETCTBYET U PErIaMEHTHPOBAHHOE LIMKJINYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO IPHEMOB MHIIU
pPeXUMY QYHKIHMOHHPOBAHHS OpraHu3aiu?
A) na aao.
b) Her J

7. | EcTb 1 B Opranusauyy npykas 0 CO3aHUHU K NOpsAKe PaboThl 6pakepakHON KOMHCCHU?
A) na o
b) net J

8 Ot Beex u napTuit MPUTOTOBICHHBIX 6JII0M CHUMAETCs Gpakepar?
A) na g o
b) Het ”

9 BbusaBnsnucs 11 GaxTel He Q0MycKa K peanu3auns G104 H MPOLYKTOB 10 PE3yIbTaTaM
paboThl OpaKkepa)xHOH KOMUCCHHU (3@ MEPHOJ HE MEHEE MeCALa)? o

| A) HeT HE N

b) na '

10 | Co3pane! 14 yCAOBHS ML OPraHU3aLMK [TUTAHHUS JETEH C YUETOM ocobeHHoCTeH
300pOBbH (CaxapHblil 1uabeT, MUIIEBbIe AJIEPrun)?
A) na
b) et T

11 | ITpoBoanTcs M yOOpKa MOMELICHHH [10C/IE KAXAOIO [IPUEMA ITHILIH?
A) na
b) Her J

12| KauecTBenHO 1 npoBeneHa VOOpKa NOMELUSHHH 11 IPHEMA TTHILH Ha MOMEHT paboThl
KOMHCCHH?
A) na

res
/



14

B) ner |

13

OO6Hapy>XUBTHUCh 1M B IOMELIEHUAX 15 npueMa MUY HACEKOMbIE, TPBI3YHBI
UX KH3HEAESITEAbHOCTH?

H CJIEOb]

A) Het

Hem-

b) na

14

Cosnasbl M YCIOBHSA U1 COOMIOACHHsI AETbMH NIPABH/I JINYHOM MHIHEHbBI?

A) na

GO

b) et

/

BbIsBASNIMCH U 3aMeUaHys K CODMOAEHUIO OETbMH ITPaBUJI JUYHON I'MTHEHB]?

A) Het

Hem-

b) na

16

BBISBAAINCE U IPH CPAaBHEHHH PEalIM3yEMOr0 MEHIO C YTBer(IICHHI:IM MEHIO
VCKJIFOUCHHS OTAENBHBIX OMNION U3 MEHIO ?

dakTe!

A) Het

-

b) na

17

VMenu nu haxThl BbLIAYH AeTsM OCThIBLIEH THLIM 7

A) Het

B) na

25 10.202%




